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JEGYZŐKÖNYV
a 2008.szeptember 12-i Elnökségi ülésről

Jelen vannak: Horváth Attila, Horváth Kristóf, Korányi László, Németh István, Petrovits Sándor,
Vörös György Elnökségi tagok; Rázsó Pál Tiszteletbeli Elnök, Bálega Tibor főtitkár

Napirendi pontok:
1) Victor-Yonex ajánlat
2) Magyar Nemzetközi Bajnokság
3) Csapatbajnokságok kiírásai
4) Phoenix program, ORV Presov
5) Játékvezetői Bizottság
6) Egyéb ( javaslat jutalékra, JelölőBizottság, tollaslabda ütők, sorsolási

program, Debrecen Nagydíj időpont változás, Korányi László javaslata )

Bálega Tibor tájékoztatja az Elnökségi tagokat, hogy Englert István elnök e-mailben jelentette be,
hogy sajnos sürgős, egyébirányú elfoglaltságai miatt nem tud részt venni a mai ülésen. Az Elnökségi
tagok Bálega Tibor főtitkárt kérik föl az ülés vezetésére.

1) Victor-Yonex ajánlat

Bálega Tibor elmondja, hogy Elnök úrral együtt találkozott mindkét cég képviselőjével az elmúlt
1-2 hónapban. A Victor hazai képviselője társaságában érkezett Magyarországra Sören Reil úr, a
cég értékesítési vezetője. Őszóban megerősítette az ajánlatukat és biztosított minket arról, hogy
szeretnének támogatni minket hosszútávom.

A Yonex cég képviseletében a már mindenki által ismert Kawamura úr és a Yonex Európai
értékesítési vezetője, Suzuki úr érkezett Magyarországra. Ők is vállalták a korábbi megállapodás
szerinti felszerelések biztosítását, kiegészítve a válogatott játékosok felszereléseivel is.

El kellene dönteni, melyik céget választjuk az elkövetkezendő4 évre, mert mindketten várják a
választ.

Németh István elmondja, hogy kb. 2 éve jelent meg Magyarországon a Victor és már február elején
leadták szándékukat a támogatásra. Szerinte nem lett bizalmasan kezelve az ajánlatuk, mert akkor
kezdett el mozgolódni a Yonex, amikor érezte a konkurenciát.

Bálega Tibor megjegyzi, hogy a 2007.évi Nemzetközi Bajnokságon Kawamura úr már jelezte,
hogy a Yonex szívesen folytatná a támogatást.

Petrovits Sándor elmondja, hogy amit a Yonex eddig vállalt, azt teljesítette is. A labdák ára a 4 év
alatt nem nagyon változott, sem a tollé, sem a műanyagé. Az, hogy a Yonex évente új felszerelést
biztosít a válogatottaknak, az jelentős dolog. Az interneten és a német ARD adón nézte néha a
tollast és csakis Yonex felszerelésben játszó játékosokat látott. Yonex labdával, Yonex pályán
játszottak, ami azt jelenti, hogy nemzetközi szinten elfogadottabb és ismertebb márka. Számunkra
nem lenne hátrányos a Yonex-et választani. Ha most nem őket választjuk, szerinte többet nem
fogunk tudni velük szerződést kötni a jövőben.

Horváth Kristóf elmondja, hogy kipróbálták a labdákat, amit a Victor-tól kaptak. 3 félét kaptak, a
Champion labda nem volt rossz, de a Yonex hasonló kategóriájú labdáját jobbnak tartja.
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Vörös György szerint a labda minősége nagymértékben függ a szállítmánytól. Az a legfontosabb,
hogyan jár legjobban a szövetség. Szerinte nemsokára új Elnökség lesz és majd nekik kellene
ebben a kérdésben dönteni.

Rázsó Pál szerint amit a Yonex eddig megígért, teljesítették. Meg kellene nézni a labdafajtákat is és
a minőséget. Meg kellene vizsgálni, hogyan hat ez a klubokra és nemcsak a mennyiséget kell
nézni.

Németh István fölhívja a figyelmet arra, hogy a Victor cég 400 pólót ad a Diákolimpiára, amely
jelentős mennyiség, valamint 30%-os kedvezményt adna a válogatottaknak a vásárláskor.

Petrovits Sándor szerint a pólókkal nem a Szövetséget, hanem a Diákolimpián részt vevő
gyerekeket támogatják.

Korányi László szerint a Victornak jóval erősebb ajánlatot kellene tennie, hogy kiüsse a Yonexet.
Szerinte minőségileg jobb a Yonex, ez a labdákra is vonatkozik. Nála nagyobb a Yonex renoméja.
A Yonex egyébként már az elmúlt 4 évben bizonyított, ha most hátat fordítunk neki, akkor a világ
tollaslabda sportjában legjelentősebb cégnek fordítunk hátat és azt gondolja, hogy többé már nem
tudjuk őket megnyerni támogatónak.

Mivel a jelenlévőelnökségi tagok többsége egyetértett abban, hogy el kell dönteni a kérdést, mert
mindkét cég várja a válaszunkat, Bálega Tibor szavazásra bocsátotta a kérdést.
A szavazás során 3 főa Yonexet, 2 főa Victort támogatta, míg 1 főtartózkodott.

E.H. 22/2008 ( IX.16. ) sz: Az Elnökség 3 igen, 2 nem és 1 tartózkodás szavazattal úgy
határozott, hogy meghosszabbítja a Yonex céggel való szerződését 2012-ig.

2) Magyar Nemzetközi Bajnokság

Bálega Tibor elmondja, hogy az Európai Szövetség ( BE ) ismét fölajánlotta a lehetőséget az élő
közvetítésre és a live score-ra, amely a BWin-nel való együttműködésükből ered. A Szerződés
értelmében biztosítanunk kell két darab exclizív internet vonalat a két úriembernek, akik majd itt
dolgoznak, az egyik vonal 1 Mbit, a másik 2 Mbit per secundumos kell hogy legyen. Most járunk
utána, milyen módszerrel lehetne biztosítani a megfelelősávszélességet. A szerződés értelmében
2100 Euro-t kapunk a BE-től. Ebben a szerződésben nincs benne a plazma TV-s eredményjelző
rendszer, amelyet ugyanaz a cég szerelne föl, mint a live score-t és az élőközvetítést, de egy külön
megállapodás keretében hoznák el a kijelzőrendszert 1725 Euroért. Továbbá vannak olyan
kritériumok, amelyeket nem biztos, hogy teljesíteni tudunk ( pl. verseny előtt 1 nap kellene nekik a
berendezéshez, de ezt lehet, hogy meg lehetne oldani ). Mivel idén nem sikerült a Szerencsejáték
Zrt-től támogatást szerezni, meg kellene beszélni, hogy szükséges-e a drága eredményjelző
rendszer.

Az Elnökség úgy döntött, hogy a plazma rendszert nem vesszük igénybe, de a Live-Score és Live-
Streaming (élőközvetítés) szolgáltatást ige, figyelembe véve azt a tényt is, hogy ebben az évben
sajnos a Szerencsejáték Zrt. nem tudja támogatni a versenyünket. A szolgáltatás értelmében a
bajnokságról folyamatosan lehet követni az Interneten a számszerűeredményeket, illetve egy
pályáról élőkövzetítést nézni.
Az elnökség a látványosabb eredményhirdetés érekében egy új (mobil) dobogót és egy háttér
hirdetőfalat is tervez, amelynek költségeit az elnökség jóváhagyta.

Bálega Tibor fölkéri Horváth Attilát a vonalbírók koordinálására, Korányi Lászlót a csarnok
berendezésével kapcsolatos teendők ellátására, Petrovits Sándort a labdákkal szükséges teendőkre.
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Vörös György egyébirányú elfoglaltságai miatt elment az ülésről.

3) Csapatbajnokságok kiírásai

Bálega Tibor tájékoztatja az Elnökséget, hogy a már kiküldött tervezetben az lenne a változás,
hogy Makrai Béla nem tudja elvállalni a Versenybírósági teendőket egyébirányú elfoglaltságai

miatt, így Ecser János koordinálja a Csapatbajnokságokat.

E.H. 23/2008 ( IX.16. ) sz: Az Elnökség 5 igen szavazattal elfogadta a 2008/2009.évi I., II és
III.osztályú Csapatbajnokságok kiírásait.

Horváth Attila ismét fölvetette az Utánpótlás CSB kérdését és érdeklődött a legutóbbi ülés óta, az
ezzel kapcsolatos történésekről.

Bálega Tibor elmondja, hogy mivel tavasszal a klubok nem reagáltak a felvetésre, nem került bele
már a Versenynaptárba sem. Az Elnökség megállapodott abban, hogy az Utánpótlás CSB ötletét
nem veti el, hanem gondolkodik annak megvalósíthatóságán.

4) Phoenix program, Olimpiai Reménységek Versenye-Presov

Horváth Attila szerint Bánhegyi Gábor ( aki a csapatot kísérte a Phoenix táborba, illetve Presovba
is ) nem írta le konkrétan, kivel voltak problémák. Ráadásul tudomása szerint az egyik éljátékos
úgy ment ki Presovba, hogy szinte egész nyáron nem volt ütő a kezében. De ezek csak
szóbeszédek, Bánhegyi Gábor nem írt le konkrétumokat, nem lehet mit kezdeni ezzel az egésszel.
Károlyi Ákos beszámolója szerint többet várt a Presov-i versenyen (9. és 11. hely a 12 csapatból),
különösen azután, hogy a szövetségi kapitány azt mondta a Polonia kupa után, hogy az erős
középmezőnyhöz tartozunk.. Horváth Attila egyetért azzal, hogy többet kell versenyezni
nemzetközi szinten, de ki finanszírozza?

Korányi László megjegyzi, hogy mindkét csapatunk nagy létszámmal utazott ki Presovba, aminek
nem egészen érti az okát, hiszen már korábban lehetett tudni, hogy a csapattalálkozók öt
mérkőzésesek lesznek. Mivel a szövetségi kapitány helyett az utolsó pillanatokban egy másik klub
edzője utazott, aki érthetően mindenkinek játéklehetőséget igyekezett biztosítani, várható volt,
hogy nem mindig a legerősebb csapat lép pályára. Több játékos aktuális edzettségi szintje is már
csak a pályán derülhetett ki. Szerinte nem körültekintően volt előkészítve a verseny, amiről nem
biztos, hogy a két kísérőtehet.

Az Elnökség kijelenti, hogy szeretné tisztázni azokat a dolgokat, amelyek tudomására jutottak,
ezért részletesebb beszámolót kérünk a csapatot kísérőedzőktől.

5) Játékvezetés

Rázsó Pál tájékoztatja az Elnökséget arról, hogy tegnapelőtt, szerdán volt egy megbeszélés a
játékvezetőknek, amelyen sajnos nagyon kevesen voltak. Eredetileg az őszi programot szerették
volna egyeztetni a játékvezetőkkel, de úgy érzi, nem igazán volt fölkészülve a Játékvezetői
Bizottság erre az egyeztetésre.

Horváth Kristóf szerint annak idején nem egy egyszemélyes bizottságot választott az elnökség, de
közel egy év alatt lassan elfogyott a Bizottság. Mivel annak idején 4 főt választottunk meg, akikből
mára csak 1 fő maradt, javasolja, hogy az Elnökség tekintse megszűntnek a Bizottság
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tevékenységét, amely amúgy is lejárt június végén.

Az Elnökség 5 igen szavazattal támogatta a javaslatot. Horváth Attila javasolja továbbá, hogy a
Közgyűlésig a főtitkár koordinálja a játékvezetői kérdést. A javaslatot az Elnökség 4 igen
szavazattal 1 tartózkodás mellett támogatta.

6) Egyéb

 Javaslat a szponzori jutalékok kifizetésére: Bálega Tibor nyújtott be javaslatot az
Elnökségnek a szponzori jutalékok kifizetésével kapcsolatban.

E.H. 24/2008 ( IX.16. ) sz: Az Elnökség 5 igen szavazattal elfogadta, hogy 25%-os jutalék jár
annak a személynek, aki a Szövetség számára szponzori támogatást szerez. A szponzori

támogatás vagy pénz; vagy olyan termék, szolgáltatás, amelynek megszerzésével csökkennek a
Szövetség kiadásai. A kifizetés az Elnökség jóváhagyásával történik.

 JelölőBizottság: Bálega Tibor elmondja, hogy lassan közeleg a Rendkívüli Közgyűlés
Időpontja, ezért meg kell választani a JelölőBizottságot. Javasolja Dr. Illés Lászlót a
Bizottság elnökének, Makrai Bélát és Dakó Sándort pedig tagnak.

E.H. 25/2008 ( IX.16. ) sz: Az Elnökség 5 igen szavazattal megválasztotta a Rendkívüli
Közgyűlésre a JelölőBizottságot. Elnöke dr. Illés László, tagjai Makrai Béla és Dakó Sándor.

Tollaslabda ütők: Bálega Tibor elmondja, hogy a múltkori ülésen döntés született a BE-tól
kapott ütők felhasználásáról. Keszthelyi Melinda kéri az Elnökséget, hogy új klubjának
beindítását segítsük ütőkkel. A kérelmet az Elnökség támogatta és a 10 ütőt odaadja
Keszthelyi Melindának, valamint a múltkor megszavazott 2 hálót is.

Bálega Tibor elmondja még, hogy a BE-tól további 30 ütőt kaptunk, amely jobb minőségűaz
előzőeknél. Az Elnökség úgy döntött, hogy ezeket majd ajándékként adjuk oda a különböző
versenyeken. Ezúttal a Diákolimpia „B” kategóriás győzteseinek ítélt oda 10 darabot.

Sorsolási program: Horváth Attila tájékoztatja az Elnökséget, hogy készült egy olyan
számítógépes program, amely az amatőr és a Diákolimpiai eseményeken kiválóan
használható az ún. „Svájci rendszerű” lebonyolításnál. A Szövetség a program teljes
elkészülte után térítésmentesen biztosítja bármelyik rendezőklub számára, amely várhatóan
nagy segítséget nyújt a lebonyolításban. A program készítőjének javasol egy 40.000.-Ft-os
vásárlási utalványt, amelyet a Yonex üzletben lehet levásárolni. Az Elnökség a javaslatot
egyhangúlag támogatta.

E.H. 26/2008 ( IX.16. ) sz: Az Elnökség 5 igen szavazattal támogatta az amatőr versenyeken és a
Diákolimpián használható program elkészítőjének támogatását egy 40.000.-Ft-os vásárlási
utalvánnyal, amelyet a Yonex üzletében lehet levásárolni.

Debrecen Nagydíj: a Debrecen-i verseny rendezői kérik az Elnökséget, hogy járuljanak hozzá
versenyük időpontjának módosításához, mert az eredeti időpont szombati napja munkanap.

E.H. 27/2008 ( IX.16. ) sz: Az Elnökség 5 igen szavazattal támogatta a Versenynaptár
módosítását. E szerint a Debrecen Nagydíj „A”, „C” kategóriás felnőtt verseny október 25-26-
án kerül megrendezésre.
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Csanda Lajos levélben tájékoztatta az Elnökséget arról, hogy a BWF őt jelölte a 2009.évi
Holland GP döntnök helyettesének, amely egyben vizsga is az akkreditált BWF döntnöki
szintre. Ezzel összefüggésben szervez a BWF egy döntnöki továbbképzést, és az ezen való
részvételhez kéri a Szövetség támogatását. Tudomása szerint a játékvezetői keret még nem
merült ki, ezért kéri a támogatást. A szállás kb. 60.000.-Ft, míg a repülőjegy kb. 75.000.-Ft.

Horváth Attila elmondja, hogy Csanda Lajos szakmailag elismert nemzetközi bíró. Szerinte a
Magyar Szövetségnek kötelessége támogatni a részvételt, mert ez a Magyar Szövetségnek is
elismerés. 60.000.-Ft-ot javasol támogatásként.

E.H. 28/2008 ( IX.16. ) sz: Az Elnökség 4 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett 60.000.-Ft-tal
támogatja Csanda Lajos részvételét a Glasgow-ban megrendezésre kerülőBWF döntnöki
képzésen.

Korányi László javasolja az Ifjúsági Bajnokok részvételének támogatását a Magyar
Nemzetközi Bajnokságon, mégpedig úgy, hogy amelyik versenyszámban nyert valaki, abban
ne kelljen fizetnie nevezési díjat. A javaslat csak erre az évre szól.

E.H. 29/2008 ( IX.16. ) sz: Az Elnökség 5 igen szavazattal elfogadta, hogy a 2008. évi Magyar
Nemzetközi Bajnokságon az U19 bajnokok mentesülnek a nevezési díj megfizetése alól abban a
versenyszámban, amelyben a legutóbbi U19-es Bajnokságot nyerték. Abban az esetben is
érvényes rájuk a mentesség, ha a párosbeli párjuk nem tud indulni a versenyen.

Bálega Tibor megköszöni mindenkinek a munkát és berekeszti az ülést.

Budapest, 2008.szeptember 15. Bálega Tibor
fõtitkár

Kapják: - Elnökségi tagok
- MTLSZ tagjai
- Felügyelõ Bizottság tagjai
- Rázsó Pál


